

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 07.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3836/answer/3837>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Если у Вас действительно лейкоцитов 100-150 в моче, большое количество бактерий, то это говорит о достаточно серьезном воспалительном процессе в мочевыводящих путях. В таком случае Вам необходимо снова повторить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам и лечение провести согласно этому посеву. После предыдущих курсов лечения флора и чувствительность к антибиотикам могли измениться, поэтому имеет смысл повторить обследование. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)